

广东将大力推广节能及新能源汽车

2025年实现高速公路服务区快充站全覆盖

第31届中国戏剧梅花奖在广州开幕

17名演员竞逐 本届15朵“梅花”

文/羊城晚报记者 黄宙辉 通讯员 穗文广旅宣 图/羊城晚报记者 贺全胜



《文成公主》表演现场

5月8日晚,“第九届中国戏剧奖·梅花表演奖(第31届中国戏剧梅花奖)”在广东省友谊剧院开幕。当晚,由广州粤剧院李嘉宜主演的粤剧《文成公主》作为本届梅花奖的开幕大戏,精彩上演。

第31届中国戏剧梅花奖由中国文学艺术界联合会、中国戏剧家协会、广州市人民政府联合主办,中共广州市委宣传部、广州市文化广电旅游局承办,于5月8日-23日在广州举办。

将差额评出15名梅花奖获奖演员

中国戏剧梅花奖创办于1983年,是由中宣部批准,中国文联、中国剧协共同主办的全国性戏剧表演类专业奖项,是中国第一个以表彰和奖励优秀中青年戏剧表演人才、繁荣发展戏剧事业为宗旨的艺术大奖,被誉为我国戏剧表演领域的最高奖。

本届梅花奖共有来自15个省和直辖市的17名演员进入终评,涉及京剧、昆剧、越剧、黄梅戏、粤剧、秦腔、晋剧、河北梆子、龙江剧等9个戏曲剧种和话剧、歌剧等戏剧艺术门类。这17名演员,既有来自国家级、省市级重点院团的,也有来自基层剧团和民营剧团的,年龄最大的为45岁,最小的为33岁。

开创穗港澳携手办“梅花奖”先河

这也是广州继成功举办第14届、第27届、第28届梅花奖后,第四次举办梅花奖。为什么梅花奖再度选择在广州举办?中国戏剧家协会主席濮存昕表示,因为“广州是一个文化深厚的城市”。

今年恰逢梅花奖创办40周年,为推动粤港澳大湾区文化建设,本届梅花奖在广州设立分会场的同时,在香港、澳门设立分会场,将举办17台现场演出和1台颁奖晚会。

羊城晚报讯 记者杭莹报道:5月8日,广东省发展改革委等部门印发《广东省全面推行清洁生产实施方案(2023-2025年)》(以下简称《方案》),确立工作目标为到2025年实现全省单位地区生产总值能耗和规模以上工业单位增加值能耗均比2020年下降14%,高速公路服务区快充站全覆盖,港口码头泊位岸电覆盖率达70%以上。

汽车消费领域 消费者投诉呈复杂化趋势

羊城晚报讯 记者马灿报道:5月8日,中国消费者协会发布《汽车投诉情况专题报告》(以下简称《报告》)。《报告》显示,汽车消费领域的消费者投诉呈现出复杂化的趋势。

广州可直接申领“绿牌”指标车型范围有调整

羊城晚报讯 记者严艺文报道:5月8日,广州市交通运输局发布关于调整可直接申领新能源中小客车指标车型范围的通告(以下简称《通告》)。

有什么变化? 此前《广州市交通运输局关于调整新能源中小客车指标申领范围的通告》(穗交运〔2019〕367号)中有关规定表示:对于已在广州登记的新能源中小客车,只要其对应车型曾列入《推荐目录》(含已废止的历史目录),均可直接申领新能源中小客车指标。

海上百米高空筑“肩膀” 阳江港特大桥主塔下横梁完成浇筑

文/图 羊城晚报记者 王丹阳 通讯员 刘正祥 潘远君 李越新 5月8日,广东滨海旅游公路阳江先行段海陵大堤至溪头段控制性工程施工一线传来捷报。由保利长大承建的阳江最长跨海桥梁,也是阳江最高、跨径最大的桥梁——阳江港特大桥主塔下横梁顺利完成浇筑。



阳江港特大桥主塔下横梁顺利完成浇筑

两院联手助力卵巢癌患者诞下“兔宝宝”

5月8日是第11个“世界卵巢癌日”。在过去,一旦诊断为卵巢癌基本上就意味着要失去子宫和卵巢,失去生育功能,但现在医疗技术的进步让生命与生育兼得成为可能。

两医院联手 重燃患者“生”的希望

卵巢癌、宫颈癌和子宫内膜癌被称为三大妇科恶性肿瘤。其中,卵巢癌的发病率居于第三位,但死亡率居首位,被称为“妇癌之王”。

结果显示,姚女士的卵巢肿瘤属于进展缓慢类型,且孕所使用的某些药物恰好是这类肿瘤治疗的优选药物,在助孕过程中对肿瘤可能有一定的抑制作用。

多学科护航 她终于如愿当上妈妈

姚女士的整个孕期注定比普通的准妈妈更加艰难。但在她背后的是中山大学附属肿瘤医院妇科和广东省第二人民医院生殖科、产科、儿科等联手组成的强大专家团队为她保驾护航。

种植牙集采落地 街坊省钱种好牙

不少市民误以为,掉牙不是什么紧急的事,等一等拖一拖没关系,更何况还有剩余牙齿吃饭,不痛就不管它。其实,这是一种对缺牙的“偏见”。

怕痛?“数智化”种好牙,安心更舒适

随着数字化技术的不断发展,种植牙手术也越来越简单,体验感也更舒适。但是,还有些缺牙市民想种牙却犹豫不决,德伦口腔医生也经常听到“种牙会不会很疼?”“种牙准不准?”“种牙需要很长时间吗?”等一系列问题。



德伦口腔数字化技术让种牙更舒适,市民更安心



德伦口腔定期开展护牙科普及小课堂